

День защитника Отечества

Вот и прошел праздник - День защитника Отечества, очень важный для всей страны, для воспитания патриотизма у мальчишек и девчонок. В группе «Почемучки» Чернаковского детского сада дети серьезно подготовились к утреннику, на котором смогли поздравить своих пап, дедушек, старших братьев и, конечно же, вручить подарки - рисунки, открытки, поделки на военную, воздушную и морскую тематику. С большим усердием все готовили подарки - рисовали, конструировали из бумаги, лепили из пластилина, делали аппликации. Прекрасный рисунок «Боевые будни моряков» подарил папе Яркин Кирилл. Настя Лескова нарисовала папу с парашютом, а Ирина Мартышина изобразила танк, которым управляет ее папа. С успехом поработали с пластилином братья Егор и Иван Переваловы. Очень красивые вертолеты получились у Арины и Артема Шапкуновых. Все могут похвастаться звездами на крыльях моделей самолетов. Подаркам были очень рады гости праздника-мужчины.



Группа «Почемучки» Чернаковского детского сада



Группа «Почемучки» Чернаковского детского сада

